

省府提案修法 補助僱主每天最多200元

勞工享3天新冠有薪病假

【明報專訊】卑詩省執政黨昨日在省議會提出修法動議，將修改《就業標準法》(Employment Standards Act)，讓有新冠病毒(COVID-19)病徵、在等待檢驗結果期間需要隔離的勞工，可獲得3天有薪病假。僱主需要支付勞工這三天病假的全薪，政府就會對僱主提供每天最多200元的補貼。

省長賀謹(John Horgan)指出，在這場疫情中，保護工人、家人和同事們最好的辦法就是制定帶薪病假計劃。他說，本省推出的計劃將幫助受嚴重打擊的企業支付相關費用，如此大家可以共度疫情，並幫助本省經濟復蘇。

省府指，本省勞工很快就能享受省府的帶薪病假計劃。該計劃將支援工人在生病時留在家中，包括在疫情大流行期間及之後的永久帶薪病假。賀謹指出，省府會向聯邦遊說多時未果，聯邦無計劃對與新冠有關的病假，提供薪資支持，所以省府必須介入幫助勞工。不過，他仍是堅信，如果聯邦提供全國與新冠有關的有薪病假計劃，

將最能符合勞工利益。他表示之後仍會繼續向聯邦爭取。

省府指出，為了在疫情大流行期間更好地支援勞工，《就業標準法》(Employment Standards Act)修正案將引入與新冠病毒有關的3天帶薪病假，適用於出現症狀、自我隔離及等待測試結果等情形。僱主將向工人支付全額工資，省府將向現時沒有病假計劃的僱主報銷每名工人每天最多200元的費用。

該立法亦將從2022年1月1日起，為因任何疾病或受傷而無法工作的工人，設立永久性的帶薪病假。省府與商界、勞工組織、原住民伙伴及其



白恩赫指出，勞工廳仍在廣泛徵詢意見，希望制定長期措施。(省府提供)

他持份者協商後，將確定帶薪病假的日數及其他支援措施。

勞工廳長白恩赫(Harry Bains)表示，省勞工廳仍在廣泛徵詢意見，並根據意見制定長期的保

障措施，以滿足工人的需求並打造健康企業。

與新冠病毒相關的短期帶薪病假，將為勞工在發病至領取到聯邦政府疾病復康福利(Canada Recovery Sickness Benefit)的期間，提供銜接與保障。卑詩省的新冠病毒帶薪病假將繼續為工人提供更長時間的保護——至2021年12月31日。

為了支援這休假政策的實施，省勞工安全局(WorkSafeBC)下個月開始將代表省府設立並管理僱主報銷計劃，包括為僱主報銷每名工人每天最多200元費用。對於一小部分擁有高薪勞動力但還沒有引入帶薪病假的僱主，他們需要在員工休新冠病毒病假期間，按日支付超出200元的那部分薪資。

省府推動3天帶薪病假的修法措施，卻引起關注勞工權益人士及省反對黨的批評。他們認為，這3天的帶薪病假，並無法能夠確保那些出現病徵的人，願意在家工作，而不去工作場所上班。

大溫地區天氣預測

今天	5/13 (四)	5/14 (五)	5/15 (六)
陣雨 9-17°C	晴 10-18°C	晴 10-18°C	晴 11-18°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	8-17	晴
愛蒙頓	8-19	晴
溫尼辟	7-22	晴
多倫多	4-16	晴
渥太華	2-17	晴
滿地可	7-17	陣雨
三藩市	10-15	晴
洛杉磯	17-23	晴
紐約	7-18	晴
香港	27-32	陣雨
台北	26-35	晴
北京	15-29	晴間雲
上海	21-26	多雲
廣州	27-34	雷雨
新加坡	26-32	雷雨
東京	16-20	陰有雨
悉尼	13-23	晴
倫敦	10-16	陣雨

向2學童發送不當短訊 高貴林小學教師停職6個月

【明報專訊】大溫一名小學教師於社交媒體上曾與年幼學生有不適當接觸，因而停職6個月。

曾於高貴林校區工作的男教師昂因(Erik Christian Oun)，於2019年夏天開始透過Instagram接觸兩名剛讀完5年級的兒童。據卑詩規管教師專員(BC Commissioner for Teacher Regulation)與該教師的同意書指，該男教師當時所發的短訊顯示他對適當的專業界線理解不足。

昂因曾於另外的對話中，以「親愛的」和「甜心」來稱呼兩兒童，亦曾經對學生A以不適當的

用辭來催促對方回覆他。其中一次，昂因向學生A指他的家人遠遊和問學生正在做什麼。

昂因亦被指，曾向學生B發出短訊，內容寫着：「我喜歡你拍照的姿勢。」於其他短訊中又曾以「可人」和「可愛」來形容對方。他還問過學生B有否看過一齣只適合14歲或以上人士觀看的表演，當學生B回答沒有看過時，他回覆：「你不如我般有型。」

據該同意書指，昂因主動向兩學生的家長披露他們之間會發短訊，但他與學生A的短訊變得持續性和不受欢迎，該兒童的母親最終要昂因停止，他道歉和承諾不會發那麼多短訊，又向該母親承認過他自己作出不好的判斷。

昂因曾因而被高貴林校區處分，由去年2月18日開始停職25天，但他辭職。卑詩規管教師專員審查昂因的行為和決定將他停職6個月至明年1月中，他亦需要到卑詩司法學院完成一個有關尊重專業界線的再培訓課程。

列治文夜市 冀最快七月底開幕

【明報專訊】全北美規模最大的夜市——列治文夜市(Richmond Night Market)向來為大溫市民所期待，然而去年已因為疫情停辦一年。通常在5月初開幕的夜市，主辦單位已決定將今年開幕日期往後延至7月底至8月初，並希望在那之前能夠取得公共衛生官員的許可。

列治文夜市通常在5月初開幕，在周末夜間營業，連續舉行至10月。主辦單位今年繼續籌辦夜市活動，但對於夜市何時開幕，卻仍是舉棋不定。現在已是5月中，卻還無夜市開幕的具體日期，讓一些喜歡逛夜市的市民望穿秋水。

主辦單位報告最新夜市籌辦進展指出，希望夜市能夠在7月底至8月初開幕，也希望能夠在開幕前，取得公共衛生官員的核准，在遵守政府防疫規範的前提下，安全舉辦夜市活動。

Lotto MAX 5月11日 中獎號碼

14 15 20 32 35 38 50 46

幸運號碼 20 32 52 66 特別號碼

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bclic.com

未雨綢繆 計劃將來 退休策劃資訊免費視頻講座

不同階段，不同準備.....
預先作好生前規劃 獲得真正安心

- > 4個簡單步驟 > 免費個人資料冊 > 限時優惠
- > 誠邀演講嘉賓 - Eric Yeung 楊卓穎 註冊理財策劃師

0% 60個月免息分期付款**
參加講座人士可獲福地預售額外專享優惠*

視頻講座
2021年5月18日|下午2時(粵語講座)

請致電: 604-328-6079 或 PrePlanning@DignityMemorial.com 預先登記。

FOREST LAWN FUNERAL HOME & MEMORIAL PARK 科士蘭紀念園 3789 Royal Oak Ave. Burnaby, BC V5G 3M1 ForestLawnMemorial-Burnaby.com	OCEAN VIEW FUNERAL HOME & BURIAL PARK 海景墓園 4000 Imperial St. Burnaby, BC V5J 1A4 OceanViewBurialPark.com	VICTORY MEMORIAL PARK FUNERAL CENTRE & CEMETERY 永多利紀念園 14831 - 28th Ave. Surrey, BC V4P 1P3 VictoryMemorialPark.com
---	---	--

Every Detail Remembered | Dignity

*新加坡限於特定墓園。僅適用於購買全新墓址，雲石陵及骨灰位。有少量條件限制。詳情可向墓園顧問查詢。| **60個月免息供款須先付首期10%。有少量條件限制。詳情可向墓園顧問查詢。| Service Corporation International (加拿大) ULC公司一員。

SEABORN 野生黑鱈魚專門店

正在招聘!
送到府上!

新鮮龍躉下巴 \$10/包(4lbs)

新鮮龍躉有骨中心魚肉 \$5/包(2lbs)

新鮮哈利拔頭 \$0.80/LB

新鮮三文魚尾肉 \$5/包(1lb)

新鮮黑鱈魚骨 \$2/包

冷凍野生紅三文魚 免費切割 \$12/LB (原價\$14/LB)

僅5月12-14日!

黃斑 \$2.99/LB! 冷凍無頭 原價 \$3.99/LB 將軍斑

SEABORN 溫哥華店 604-261-2230
1310 West 73rd Ave., Vancouver, BC (73rd x Hudson)
9:30am-5:30pm 每週七天營業 公眾假日休息 有停車場
送到府上 www.seaborn.ca/ch